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Про книгу

Навчальний посібник створено провідними фахівцями України з охорони праці
в медичній галузі за редакцією академіка Національної академії медичних
наук України, дійсного члена Міжнародної академії наук екологічної безпеки,
заслуженого діяча науки і техніки України, лауреата Державної премії України,
завідувача кафедри гігієни та екології № 2 Національного медичного
університету імені О.О. Богомольця, доктора медичних наук, професора О.П.
Яворовського. Матеріал, поданий у посібнику, формує конкретне уявлення про
походження, характер прояву впливу небезпечних чинників на робочих місцях
медичних працівників різних спеціальностей; допомагає виробити практичні
навички та вміння оцінювати рівні ризику, прогнозувати наслідки, розуміти
механізм його усунення; дає можливість розглянути лікарняне середовище як
елемент довкілля і як об’єкт життєдіяльності з власними виробничими та
побутовими ознаками; докладно висвітлює методологію управління безпекою
медичних працівників методом ідентифікації та кількісної оцінки ризиків.
Ґрунтовно висвітлено: • актуальні питання дослідження динаміки
працездатності медичних працівників протягом робочого часу; • ергономічні
вимоги до робочих місць окремих фахівців; • методи раннього виявлення
хронічної втоми, емоційного вигорання; • заходи і засоби збереження
працездатності медичних працівників; • оцінку впливу різноманітних
виробничих чинників на робочих місцях медичних працівників з позиції їх
гігієнічної регламентації та застосування ризик-орієнтованої методології; •
вимоги до атестації робочих місць та управління виробничими ризиками у
лікарняному середовищі. Враховуючи актуальність боротьби з пандемією
COVID-19, виокремлено в самостійні теми засоби і заходи запобігання
зараження вірусними хворобами. Книга призначена для студентів медичних
закладів вищої освіти, лікарів-інтернів, лікарів-практиків, спеціалістів із
охорони праці.
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